Danes bos pri matematiki:

e Utrjeval seStevanje in odstevanje dvomestnih Stevil.

e Matematicni delovni zvezek odpri na strani 30.
Sa2 e Cakajo te tri besedilne naloge. Pri 9. nalogi lahko zadnje
vprasanje izpustis.

e Ne pozabi na: SKICO, RACUN in ODGOVOR.

RESITVE

o Ty, ¥ ﬂ V 2. a razredu je 15 deckov in 12 deklic

Ko} lahko izradunas?

izracunam tahko, Lol . R VSR A falcea
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G Na plavalnem tedaju je bilo 26 deklic. Deckov je bilo 5 manj kot
deklic

Kaj lahko izrodunos?

a [zradunagj vsoto in razliko Stevil 63 in 21
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7Za kolikofe'vsota vedjo od razlike?




Danes bos pri Sportu:
krepil miSice na nogah in trebusne misice.

e Potreboval bos stol @). \'

Gimnasticne vaje



https://www.youtube.com/watch?v=KNx6uNk6Bjo

